









bandaharcokról, akik azt az Itezerint a Fekete szülart komit-e volt, akit orosz tak volna.

poly, szept. 1.

nböző politikai fősokot kaptak, egyenesen végrededőn mozgalt. Az ökonomi kikülszei szand- kapott a la- állat, mint a k kihágásokról. szólal a portál- Bizottságot dítson a zavarr- zésére. A kirki- dekről ideérke- et hír szerint a

poly, szept. 1.

mondja, hogy ásában az ösz- és hogy a kvó falvakat Részleteket a

gton, szept. 1.

Bamdal beiruti vetlen, augusz- mely követke- letek eleni me- esek egy haj- Sebesülés nem

nában.

y-yorki Times ában a Hay- tt fordallom. s Herrera fá- zt ezer embert t Herrera ismét s Lorenzo ale. A pana- egészen 1500 szonveznek a fizetik őket. mennek a lap- kár a szend- ző tagjait a m hivta meg. m idejére a k színtelenl- gt megfontol- jobb haladék- karagva-vonal-

viratok.

pt. 1. aug. 31. 87% 87% 87% 87%

150 150 58- 57%

ma — (Zárlat)

12.75 (12.75) gyapok New-Orleansban szand White Kerm- and White Phila- lamed in Casca) nees at Ol City 8.50, (8.25), Zsir

pt. 1. aug. 31. 87% 87% 87% 87%

150 150 58- 57%

z. szept.-re 8.57 ziloná — 8.93 12.27 (12.22)

SZET.

színházban ma A szezon első dnak be tudó-

z.

ez új szizont a Asopusz című meg aránylag angulat is uralt- z azonban pihent zgal játszottak szel, szeretettel sének, amelyet szimról szinre, ség pedig ez- telkesen hono- ven nevezendő k Irma, Rákosi ottak nagyobb k Mihályfi, Ró- ar László, Vala- szati. A szin- ma mutakoz- városi közönség sz és művésze- által művésznő- organuma, ki- gó jó vélemény- kéifejezésére és tal művésznő és

minden jel arra mutat, hogy a színház értékes erőt nyert benne. A közönség sokszor szólította a lámpák elé és tetszésnyilatkozatokkal halmozta el.

Népszínház.

Majdnem teljesen üres nézőtér előtt nyílt meg a kezdődő őszi szezonra a Népszínház. Ennek okát a nyári hónapokban is lehet keresni, mely a közönséget a Városigethe és a Margitszigetre csalta ki, de némileg abban is található, hogy Strausz -Czigány báró-ja ma már csak akkor gyakorolhatja vonzóerőt, ha igazán elsőrendű szereposztásban kerülne színre. Rédei Sándor, a Népszínház új tagja, a ki ebben a művészetben ma lépett fel először, a szünidő előtt mint vendég játszotta már Szaffit. Akkor megírték a Terjedelmes, erős, jól iskolázott hangját: s ezt a dícséretet ma megismételjük. Játékában a szünidő alatt nem volt alkalma annyira tökéletesedni, hogy pótlóhi tudná a szerep kitünő rendszerezését. A többiekről már nagyon gyakran elmondott véleményünk, s ma legfeljebb azt tehetjük hozzá, hogy a tenoristakérdést a Népszínház jól felfogott érdekében immár sürögősen meg kell oldani.

Vigszínház.

Mintha a szezon közepén lennénk. Harsogó kacagás a nézőtérben, vigás, jókedű a színpadon. Még a jegyzetek is ugyanazzal az álmos fáradtság veszik az embert az ülőhelyére. Hegedűs Tapolczi, Pócsi Paula, Fabian Kornelia, mind nagy a régi, megszokott jókedűvel és bájosággal játszottak a Tekenősbéká-nak, a furlangosan ki- eszelt bohózatnak halás szerepét. A közönség megelégedett a nagy pihenő, olyan ambícióval tapsolt, mint a legzivatrosabb premierekn.

Magyar Színház.

Lehár elpusztíthatatlan Drótostót-jával kezdődött a Magyar Színház új szezonja. A nézőtér — különösen a felső régióban — szépen megtelt. Az előadásról már többször megemlékezünk. A közönség a régi szereplőket: Sziklái, Borost, Szentgyörgyi Lenkét, Kornai Bertát, Ráthonyit, Rubost stb. tapsal üdvözölte. Új volt az egyik orfennyi diva kis szerepében Marosi Adél, aki előnyével tett kellemes benyomást.

Pálmay Ilka visszavonulása.

Most már komoly jel erősíti meg Pálmay Ilka ama szomorú elhatározását, melyről már megemlékeztünk, hogy anyósa gróf Kinskynek halála miatt teljesen visszavonul a művészpályáról. Ugyanis arról értesültünk, hogy Pálmay Ilka az összes színpad ruháztatótól meg akar válni, így akarván maga előtt (nagy megüti) a hidat felrobbanlani. Pálmay Ilka azokat a nagyrétű, elegáns, gyönyörű jelmezeket, a melyekben világszerte diadalait aratta — eladja. Siessenek azok, a kik a Gerolstein hercegnő, Niniche, Szép Helena, Gabriella (Párisi élet), Nebánitsvirág, Serpolette stb. kosztümjeire akarnak szert tenni, potom áron megszerezhetik. (Bővebb felvilágosítással a fővárosi színházak kapusai szolgálhatnak talán maradt a káthák újjaiban és a szokványos rancziá közt valamikie a Pálmay Ilka — nagy művészetéből is.

Gergely Giza vendégjátéka.

A budai színházban holnap a postikus Lili kerül színre. A czimszerepben Gergely Gizát látjuk viszont, aki a szini tanodától kikérülve a fővárosban tette első, sokat ígérő színpróbatárait és azóta a vidék legvirágzóbb művésznőjévé emelkedett.

Ag Ember tragédiája Bécsben.

A bécsi Jubileumtheaterben tegnap tartották meg Madách az »Ember tragédiája« című grandiózus színművének főpróbáját, melynek ma este lesz a bemutató előadása a császárvárosban. A magyar klasszikus mű iránt óriási érdeklődés mutatkozik.

A proletárok. Holnap, szerdán hatvan-

egyedik előadását éri meg a nemzeti színházban Csiky Gergely színműve, a Proletárok, mely mindig egyik legvonzóbb műsordarabja volt a színháznak. A holnapi előadásban Helvey Laura, Török Irma, T. Deli Emma, Györgyné Nagy Ibolya, Boer Hermína, Ujházi, Mihályfi, Gabányi Dezső, Rózsabegy, Gál és Senki Gáspár szerepében a kis Várodi Ilke játszanak nagyobb szerepet. Az előadás kivételesen 7-ór kezdődik.

A pápa és magyar fejteje.

Megirtuk már, hogy Lippay festőművész abban a kitüntetésben részesült, hogy X. Pius pápát lefestesse. A pápa mint Rómából jelentik, tegnap utóljára út a festőnek, még pedig két óra hosszat. Az ülés után a pápa sajátkézzel nyújtotta át Lippaynak aláírásával és ajánlásával ellátott arczképét, a művész nejknek egy művészig dolgozott értékes arczkép, búcsúzókor pedig megadta Lippayt és családát. A pápa arczképe életlenség és művészi érték tekintetében Lippay legsikerültebb művei közé tartozik.

Szeyer Ilona — Nebánitsvirág.

A városligeti nyári színház igazgatósága érdekes előadást rendez szombaton, e hó ötödiken a nagyváránai tűzkárosultjai javára. Ez alkalommal a »Nebánitsvirág« kerül színre Szeyer Ilonával, az operaház művésznőjével a czimszerepben. A művésznő ezt a szerepet ezuttal először játssza hazai színpadon.

O'Brienov Sándor Kerekes Mihály

dramája, az O'Brienov Sándor csakonyan bejárja az összes vidéki színpadokat. Így legutóbb Pósonyban Szendrey, s Szegedben dr. Janovics társulata adta elő nagy sikerrel. E héten Nadassy József pécsi, Komjáthy János kassai és Kövessy Albert nagykiszárai igazgatók adják elő a szerb királyi párról szóló drámát.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Az esküteri híd. Az esküteri híd október elsején megnyílik. Az ünnepes megnyitás valószínűleg október negyedikén lesz. A híd tervezés módosításával a főljárót és aluljárókat is módosítani kell. Az aluljáró helyét ugyanis elfoglalta a szoborállapot. A köznyomatásnak meg is csinálta az aluljáró új tervét s a tervet megküldötte a fővárosnak. Az aluljáró megkerült a hidalapot. Az új lejtése nyolc száznél. A mérnök

hivatal lehetetlennek tartja, hogy a közönség ilyen meredek uton veszedelem nélkül közlekedhessenek.

A tűzfészek a városházán. A főváros segédhivatalainak igazgatója az irattárban uralkodó tűzveszélyes állapotokra hívta föl ma a tanács figyelmét. A villamos lámpák vezetékei a fából készült állványokra rakták le s ez följött veszedelemes. A kezelő tisztviselők akaratlanul is sürdnen horzsolják e vezetéket, közben ki-behajkák az aktasomákat. Megeshetik, hogy a drótok elszigetelő burkja megsérül, amiből könnyen tűz keletkezhetik. A gyulékony papíranyaggal megrakott szaraz deszkaállványokat egyetlen szikra is lángra lobbantja. Hasonló tűzveszélyes állapot uralkodik az elváltárban is, ahol szintén könnyelmű módon helyezték el az áramvezeteket. A segédhivatali igazgató kéri a tanácsot, utatissá sürögősen a mérnöki hivatalat, hogy az irattár s a levéltár vezetékeit biztosabb helyre rakja le.

Az ó-budai városháza. A közgyűlés elhatározta, hogy az ó-budai Fő-térén az előjáróságnak új palotát épít. Az előjáróságnak most olyan rozoga épületben van, hogy több helyiséget közbirtossági okokból el kellett zárnai. Az új palota építésére a közgyűlés 342.000 koronát irányozt elő. A belügyminiszter a közgyűlés határozatát ma jóváhagyta.

A színházak színházbiztonsága. Ma délután folytatta az állandó színházvizsgáló bizottság a tegnapi a Nemzeti Színházal megkezdött, évente szokásos tűzbiztonsági vizsgálatot a Vig-és Magyar Színházban. A bizottság elnöke Horváth János tanácsnok volt. Elsőnek a Vigszínházat tekintette meg a bizottság. A bizottság itt minden a legnagyobb rendben találván az összes óvintézkedéseket megfelelő jónak és észszerűnek látván, a színház megnyitására az engedélyt megadta. Innen a bizottság Mezey előjáró kivételével a Magyar Színházba ment. Miután a bizottság megtekintette a színpadot, nézőteret, megvizsgálta a kijáratokat, vasfüggönyt, villamos világítást és tűzcsapokat s néhány kisebbrendű intézkedést tett, ennek a színháznak is megadta a játszási engedélyt.

TÖRVÉNYSZÉK.

Az együttes felelősség kérdése.

A Drakulics-lányok póra.

Abban a nevezetes pörben, a melyet az albertfalvai Drakulics-nővérek indítottak meg a Magyar Híradó című könyvtárs-izlete téméreg sommas póra adott okot a budapesti járásbíró- ságnak, a hova a czég, könyvei alapján az ország legkülönbözőbb részéből fölküldték az alpereseket. Ma a VI. kerületi kir. járásbírósnál nem kevesebb, mint 153 ilyen pórt vett föl egyszer dr. Graf Vimos járásbíró. Az adósok közül többen személyesen is megjelentek. A magyar értelmiségnek legkülönbözőbb osztályaiból kerülnek ki az alperesek, a kik általában azzal védke- nek, hogy a kolportörök megévesztették őket, olyan neves írókat ígérték, a kikől a kötetben semmi sincs. Továbbá eredeti képeket ígérték, holott csupa szöveg-illusztráció van e kötetben. A VIII. kerületi járásbíró az Herzig Miksa czég egy esetben már elutasította s ezt az ítéletet a budapesti királyi törvényszék is helybenhagyta, most tehát a védkező alperesek más járásbíró- ságok előtt is a dolus kifogását emelik. S való- színű, hogy ezélt is érnek.

TÖRVÉNYSZÉK.

Az együttes felelősség kérdése.

A Drakulics-lányok póra.

Abban a nevezetes pörben, a melyet az albertfalvai Drakulics-nővérek indítottak meg a Magyar Híradó című könyvtárs-izlete téméreg sommas póra adott okot a budapesti járásbíró- ságnak, a hova a czég, könyvei alapján az ország legkülönbözőbb részéből fölküldték az alpereseket. Ma a VI. kerületi kir. járásbírósnál nem kevesebb, mint 153 ilyen pórt vett föl egyszer dr. Graf Vimos járásbíró. Az adósok közül többen személyesen is megjelentek. A magyar értelmiségnek legkülönbözőbb osztályaiból kerülnek ki az alperesek, a kik általában azzal védke- nek, hogy a kolportörök megévesztették őket, olyan neves írókat ígérték, a kikől a kötetben semmi sincs. Továbbá eredeti képeket ígérték, holott csupa szöveg-illusztráció van e kötetben. A VIII. kerületi járásbíró az Herzig Miksa czég egy esetben már elutasította s ezt az ítéletet a budapesti királyi törvényszék is helybenhagyta, most tehát a védkező alperesek más járásbíró- ságok előtt is a dolus kifogását emelik. S való- színű, hogy ezélt is érnek.

SPORT.

Az utolsó verseny.

A csömöri-úti versenypálya tribünjéről ma este lesztek a zászlót s a kapukat becsuk- tak. A bokmérkek hazavitték a nyereségű- ket, a sportsmenek a lovakat, a közönség a tapasztalatait, aminek egy sem veszi hasz- nát. A nyári meetingnek ma volt az utolsó napja.

A vitás tengerszem.

A »Jogállam« most megjelent szeptemberi füzeté igen érdekes tanul- mányt tartalmaz dr. Oberschall Adolfnak a bu- dapesti királyi tabla elnökének tollából, mely a vitás tengerszem ügyében hozott választott bírósági ítéletet teszi beható bírálat tárgyává. Miután a törvényhozás az ítélet bezikkelyezését elren- delte, annak hatálya többé kérdés tárgyává nem tehető, de azért önként feimerül a kérdés, vajjon joga érvei oly meggyőzők-e, hogy a vesztes fel- ben is képesek-e a megnyugvás érzetét kelteni. Erre a kérdésre a budapesti királyi tabla elnöke nemmel válaszolt. Szerinte a Lasko-Palocsay-féle adásvételi szerződés, Magyarország birtokát iga- zolja, melyen Komorovszky foglalási ténye sem tet- változást. A szakertői vélemény is téves előfelte- tésből indult ki és egyenesen megfordítása a bi- zonyítási teherre vonatkozó szabályoknak, mi- dőn az ítélet indokai szerint Magyarországot terhelte volna annak a bizonyítása, hogy Komorovszky a vitás terület birtokába nem helyez- tetelt be. Még a hivatalos katonai térképek is Ma- gyarországot igényelték, de a bíróság ennek dacára tenyálállásként megállapította, hogy a vitás területen másfél század óta mindkét fél gyako- rolt fenhatósági jogot. Az ítélet végül határul a természetes határt állapítja meg. A tudós ezikkir- szerint ez az ítélet főalapja, de egyuttal legyén- gebb része is, mert határozatlan kétségekbevonja annak a tételnek jogosultságát, mintha határkérd-ésekben a természetes határ adhatná meg a kul- csot a jogvita eldöntéséhez. Szerinte ez épp oly vizsás eredményekre vezetne, mintha a nemzeti- ségi motívumokat akarnák belevonni határkérd-ésekbe. A gyakorlatban ez az elv nincs elfogadva és azt az elmélet sem teszi magáévá. Hivatkozik

a nemzetközi jogi írókra, Holzendorffra, Martensre, Oppenheimre és magyar szerzőkre, a kik ugyan- azt állítják.

A jókívánság. A gödöllői járásbírósnál valami választási kihágásért Cerner Lajos budapesti káplánt 20 korona pénzbüntetésre ítélte. Cerner postán küldte el a pénzt a járásbírósnak s az utalvány szelére ezt írta: »Itt küldöm a tíz pengőt, vegyen magának érte kötelet.« A törvényszék Cerneret becsületlenül 15 korona pénzbüntetésre ítélte. A királyi tabla ma Cerner a becsületsértés vádja alól fölmentette. Ellenben hatóság ellen elkövetett kihágás miatt elítélte 20 koronára.

A kuria összes ülése. Ma délelőtt volt a kuriaé a szünidő végétől szokásos összes ülése, melyen Szabó Miklós elnököl. Az elnök tudatta, hogy a kuriaút Vörösmarty Béla másodelnöknek valóságos belső tanácsossá való kinevezésével kifizetés érte. Oberschall Adolft, a királyi tabla elnökét, a ki szintén valóságos belső tükos tanácsos lett s a ki ma fejtalta el a hivatal- at, az összes bírák üdvözölték.

Uj törvényszéki szakértő-orvos. Dr. Moravcsik Ernő Emil egyetemi tanár sokoldatu elfoglaltságára való tekintettel a büntetőtörvény- széknek viselt szakértői állásáról lemondott és helyette dr. Schaffer orvost nevezték ki. Moravcsik most a polgári törvényszéknek működik, a hol sokkal kevesebb a dolog; ezenkívül az igazságszolgáltatás felkérésére továbbra is megmaradt a központi gyűjtőfogház megfigyelő osztályában, mint főorvos.

A tantónő vádja. Szenzációs végtér- galásra készült most a római közönség. Smerdu Antónia husz évvel ezelőt júnó szépségű tantónő volt Velencében. Clementini kincstári ügyész beleszeretett, de nem vette el, mert politikai karri- érre vágyott, s lett is belőle képviselő, s később a felsőház tagja; mint ilyen halt meg a mult esztendőben. Clementini magával vitte Rómába Antóniát, itt közepes jölettel bizto- sított számára, s állandó viszonyban volt vele. A volt tantónő azért remélt mindig, hogy elveszi, s legalább így jut a szentonák nagy vagyon- hoz. Ez a remény valóra látszott válni közvetle- nül Clementini halála előtt. Ekkor azonban közbelepett Zanardini postafőnök, az utóbbinak unokafélese, aki szintén nagyon vágyott az örök- ségre. Történt egy este, hogy Smerdu Antóniához bekopogtatott egy Lanciai nevű tizenhét esztendő- s fiatal ember, annak a restaurációnak pénzére, a hol Antónia kisasszony gyakran meg szokott fordulni, s a honnan hozt el; a pénzért télt az alatt az ürügy alatt, hogy az üres üvegért jött, köny- hákessel támadott a hölgyre. A dalakodókat na- gyobb haj nem érte, szétválasztották őket, s Lanciait elfogták, a kintél azonban elforvót is találtak. A pénzért azt vallotta, hogy ő Zanardini postafőnök kétszáz líráért bérelte föl a gyilkos- ságra, a borotváló pedig kétségtelenül kiderült hogy a Zanardinié volt. A felsőházi tag, mint em- litettük, e közben meghalt, Antónia nem lett a felesége, s a vagyon nagyrészt mégis Zanardini unokafélesse örökölte. A volt tantónő most bér- gyilkosság vádjával illeti a postafőnököt; a vádat az ügyesség is föntartja.

Nemzeti díjosságunk.

A Herzig Miksa czég által teljesített 200 koronás Nemzeti díj- szék című könyv kolportárs-izlete téméreg sommas póra adott okot a budapesti járásbíró- ságnak, a hova a czég, könyvei alapján az ország legkülönbözőbb részéből fölküldték az alpereseket. Ma a VI. kerületi kir. járásbírósnál nem kevesebb, mint 153 ilyen pórt vett föl egy- szerre dr. Graf Vimos járásbíró. Az adósok köz- ül többen személyesen is megjelentek. A magyar értelmiségnek legkülönbözőbb osztályaiból kerülnek ki az alperesek, a kik általában azzal védke- nek, hogy a kolportörök megévesztették őket, olyan neves írókat ígérték, a kikől a kötetben semmi sincs. Továbbá eredeti képeket ígérték, holott csupa szöveg-illusztráció van e kötetben. A VIII. kerületi járásbíró az Herzig Miksa czég egy esetben már elutasította s ezt az ítéletet a budapesti királyi törvényszék is helybenhagyta, most tehát a védkező alperesek más járásbíró- ságok előtt is a dolus kifogását emelik. S való- színű, hogy ezélt is érnek.

Tűz.

34 NYÁRI-FÜRDŐKURA. Terméskút... Gyógyfürdő... Zuhany-massazs, vízgőyfürdő, villany-fényfürdő stb. Olajos és gundos ellátás. Csir, kosvény, ideg-, bőrbeteg és tüdő- betegségek kezelésére. Kétféle szék. Lakásfürdő igazgatósága. Budán.

Graepel Hugó mély megilletődéssel

jelentik, hogy sok évi hű munkálatsa

Frey M. Mór

ur

augusztus hó 31-én déli 1 órakor tevő-

nyed és érdeműs életének 52 évében

róvid szenvedés után meghalt.

A temetés szerdán szeptember 2-án delu-

tan 2 1/2 órakor lesz a gyászhalál (And-

rassy-ut 80.), a honnan a boldogul hült

temeteli a rákoskeresztúri új temetőbe

fognak örök nyugalomra kísérelni.

Aldás emlékének!

Tempel-vízze!

szomszédok isz! Kiszáradt és sziv működését az új vizet!

Kérjen mindenütt rohitschi Tempelvizet!

KÖZGAZDASÁG.

Magyar gyümölcs német piaczon.

Magyarországnak az idén nincs valami kitünő gyümölcstermése, mert a tavaszi abnormis időjárás, a kései fagy és az utána ismétlődő nagy zivatrok sok kárt tettek a gyümölcsösökben, de azért vannak vidékek, a hol bizonyos gyümölcsfajtákból az idén is bő termés volt s a termelők ez évben is jókora summákat rakhat- nek zsebre, ha a föltséget kellően értékesíteni tudnak. Sajnos, a mi gyü- mölcs-értékesítésünk, noha az utóbbi években ezen a téren gyündetes haladás mutat- kozik, még mindig nagyon alacsony, mondhatni kezdetleges fokozat van. Még nem tartunk ott, hogy gazdáink, kevés kivétellel, gyümölcsüket a külföldi piacokhoz igyek- zően értékesítsék. Azok, akik ebben az irány- ban kísérleteket tettek, igen szép eredmé- nyeket mutattak fel, mert gyümölcsünknek jó kelete van a külföldi piacokon. Erről értesít- legutóbbi tudósításában a kereskedelemügyi

Miniszter berlini szaktudósítója is, aki kü- lönösen az ottani piacra hívja fel a ma- gyar gyümölcstermelők figyelmét, megne- vezve azokat a gyümölcs-féléket és gyü- mölcskonzerveket, a melyeknek odaváló exportálása kifizetné magát. Ezeket, szörpöket és befőtteket Berlinben nagyon kedvelnek és jelentékeny mennyi- ségekben fogyasztanak. Bevitelük meg van engedve. A bevételre nézve különös egész- ségtügyi intézkedések nincsenek, csupán áll- polatukra nézve vizsgálják meg. A helyi árak a nagykereskedésben körül- belül a következők (elvámlólv): Befőtt gyümölcs (saját levében, ezukor nélkül): Körte, cseresznye, szilva, mirabella, ribiszke, egres, király-szilva üveg- gel együtt 1/4 kilo tartalommal — 60 márka Olven üveg vásárlásánál — — 50 » Vegyes gyümölcs — — — 70 » Őszi barack (egész gyümölcs) — 84 » Tengeri — — — 95 » Befőtt gyümölcs (ezukorral): Körte, cseresznye, stb. (mint fent) — 70 » Olven üveg vásárlásánál — — 68 » Vegyes gyümölcs — — — 80 » Őszi barack (egész gyümölcs) — 95 » Tengeri — — — 105 »

Mandola: Vegyes (legfinomabb) 50 kilo — — 22- » (finom) 50 — — — 20- » Álma — — — 50 — — 28- » Málna — — — 50 — — 38- » Ribiszke — — — 50 — — 38- » Szamócza — — — 50 — — 58- » Barack — — — 50 — — 75- » Szörpök: Málna, cseresznye és ribiszke szörp 50 kilo — — — 36- » Szamócza-szörp — — — 45- » Befőtt paradicsom, 1 kilo — — 76 » (egészben 1 kilo — 80 » Friss paradicsom, friss saláta, friss uborka, ha jól csomogolva és jó állapotban érke- zenek, bármely mennyiségben is elkelnek. Friss gyümölcs, megfelelő üzleti össze- állítás esetén bármely mennyiségben hoz- ható be, miert is hazai czégeknek ottani gyümölcsbeviteli czégekkel ideje korán össze- költetésbe kell lépniök. A gyümölcs csoma- golására kiváló gondot kell fordítani, mert nemcsak Berlinben, hanem más külföldi piacokon is a helyes és csinos csomago- lásra sokat adnak, de különben a szállítónak is érdekében áll, hogy gyümölcse, a melyet jól akar értékesíteni, serteletlenül és tetszetős állapotban kerüljön a piacra.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint fizetéseket megismét- ltek: Blumenschein Simon kereskedő Z.Szt. Balázson, Kohn Lajosné kereskedő Kalló-Semlén Penyes Lajos kereskedő Győrött.

KERESKEDELEM.

Fizetési tételesek.

A bécsi Kreditoren- voron értesülése szerint





8 hirdetés rovában minden... TELEFON 706.

KIS HIRDETESEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik. TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekerények... Rendkívül olcsó áron... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Nevelőiskolák... Gaisos... Mely... Irma 17... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Férjhez menni... Férjhez menetele által... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Férjhez menetele által... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Szombat... Hajlandó volték... Csémege szülő... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Annie... Jó eselődök... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Oh Istenem, de... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Én egy... Budapest, Erzsébet-körút 52.

500 forint... Olcsó arany... ezüst eladás... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Czukrás da... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Schützle Daina Frau!... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Földbirtokosoknak... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Magyar, hogy igazunk van... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Erzsébet-körút 49. szám... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Tiszta... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dr. FÜREDI... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Szabadalmakat... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Röptében a világ körül... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Hirdetmény... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Ló-árverés... Budapest, Erzsébet-körút 52.

Iskolába jár a fia? Angol Király-t Budapest, IV. Károly-körút 16. KLEIN és SCHWARCZ férfiszabók

Iskolakönyvek. Lampel R. (WODIANER F. és Fiai) cs. és kir. udv. könyvkereskedés Budapest, VI., Andrassy-ut 21. szám alatt

Dr. FÜREDI Titkos betegségek Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páralan sikerű gyógyhatással folytan legmegelőgben ajánjuk Dr. Mitzger Tivadar

Dr. FÜREDI Sirköveket Gyengeségi állapotok (impotentia) ellen páralan sikerű gyógyhatással folytan legmegelőgben ajánjuk Dr. Mitzger Tivadar

Ló-árverés Folyó év szeptember hó 30-án, esetleg október hó 1-én vagy 2-án alovit katonai hatóság által Budapest, Angyalföld, Arena-ut és Lehel-utca sarkán körülbelül 300 darab ló fog azonnali készpénzítés mellett árverés útján eladtni.

Pályázati hirdetés. Magyar királyi államvasutak igazgatósága az 1904. évi pályázati kiírásokról. Budapest, Erzsébet-körút 52.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban. Magyarországi fiók: Budapest, Ferencz József-tér 5-6.

Férfiak ingyen kapnak Titkos betegségek gyógyítására legjobban ajánlható 26 éven át szerzett körházi ésmagánorvosi tapasztalat alapján Dr. Kajdacsy

Férfiak ingyen kapnak Titkos betegségek gyógyítására legjobban ajánlható 26 éven át szerzett körházi ésmagánorvosi tapasztalat alapján Dr. Kajdacsy

Csödtömeg eladási hirdetés. Kohn Mór felgyűházi kereskedő csödtömegéhez tartozó a csödtömeg 1-2309. tételi alatt 41349 kor. 90 f. beszerzési és 26559 kor. 36 f. beszerzésben összeirt rőfös árak, továbbá a csödtömeg 2310. és 2311. tételi alatt 15.0 kor. beszerzési és 530 kor. beszerzésben összeirt boltberendezés a következő feltételek mellett eladtnak.

LAXINA Egyedül kellemes ízű szénasavas hashajtóvíz Legjobbnak elismert szer székrekedésnél, gyomor- és bélszékélynél Gyors hatású feloldó és emésztő szer. Fennemelés székely- és hasi betegségeknél. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dr. FABINYI Szpecialista néni bajokban, emerit körházi orvos. Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dr. FÜREDI Titkos betegségek Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dr. FÜREDI Titkos betegségek Budapest, Erzsébet-körút 52.

Dr. Hollósy Kálmán, ügyvéd Kecskeméti, mint csödtömeg-gondnok. Budapest, Erzsébet-körút 52.

BYROLIN Felülmulhatatlanszer érdes és vörös bőr, borsebek, könnyü égések, horzsolások ellen stb., különösen gyermekeknek. Budapest, Erzsébet-körút 52.